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TMP. LOUIS~JEAN 08 GAP
1 = A votre avis, y a-t-il eu. dans e mariage et la vie familiale, par rapport é -- Estimez-vous préférable que dans un couple les conjoints :
& lla-génération de vos parents : ~ gardent chacun une certaine indépendance dans leurs loisirs et leurs
- beaucoup de Changemens .............ciriiriieririieiranrrnenennans 1 relations avec des amiS ........ivi.vvriiinraceiriteriiiaraiiireiaas 1
= peu. de changements 2 — essaient de ne jamais se séparer dans leurs loisirs et leurs relations 2
— AUGUN CRARGEMENT . vttt et e e e e et et 3 avec des amis ’ °
— ne se prononce pas 0 =~ NG S€ PIONONCE PAS .. ...iiirciuiarrarsrineassssssusasressasrransascse
1 bis ~ (Si1et2)
' . i . 7 — Dans un ménage, pensez-vous que les décisions concernant I'éducation
Dans' V'ensemble- les changements vous semblent-ils &tre : . des enfants doivent 8tre prises par :
— surtout des bons changements ...........cioiiiiiiiiiiiiiiieeias 1 — le mari; 2 — la femme; 3 — les deux: 0 — ne se prononce pas ....
- surtout des mauvais changements ...............c.iiiiiiiiii. 2
~ autant des bons que des mauvais changements ...................... 3
T 8SE PIOMONGE PAS ... cvtenrritet ittt ° 8  — 8i deux personnes se marient en décidant d'avance de ne pas avoir
X d'enfants, est-ce selon vous un vrai mariage ?
ter —(Sifet2) QUL ettt e e 1
Quel est sefon vous, le changement le plus important parmi les bons Banl 2 L £ T 2
changements ? 1@ S8 PIONONCE PAS «eeennnrnnnnneeerennneremnnnneraeerasrinseeanns 0
8 bis ~ Pouvez-vous expliquer votre opinion ?
Et parmi les mauvais changements ?
2 ~ Selon vous, les conditions générales de la vie moderne semblent-elles :
— plutdt favoriser la vie conjugale ? ....covuiiiiiiiiiiii i, 1
— plutdt défavoriser la vie conjugale ? .. 2 14 -~ A votre avis une union peut-elle 8tre considérée comme totalement réussie
= N8 S8 PIONONCE PAS «eererrrnnriertetieerneereereeeeereeeeareeness [} pour les conjoints s'ifs nont pas pu avoir d'enfants ?
1~ Oui; 2-Non; 0- ne se prononce pas
3 ~ Lorsque deux personnes se marient, il y a un aspect public {échange des 9 bis — Pouvez-vous expliquer votre opinion ?
consentements & la mairle, ou & la mairie et A I'&glise).
Pensez-vous que cet aspect public :
- est une simple formalité pour é&tre en régle avec la sociéts .......... 1
— est- indispensable parce qu'il donne toute sa valeur a I'engagement
réciproque. des futurs époux . 2
= NE S PIONONCE PAS . vttt vt irian it ttaar e et ietaaarr e enrannnan 0
10 — Pensez-vous qu'un bon mariage est nécessairement ce qu’on appelle un
mariage d'amour ?
4 — A votre avis, dans une famille ol tous les enfants sont d'age scolaire, le 1—0ui; 2-Non; 0~ ne se prononce pas
fait que fa femme travaille présente :
~ surtout des avantages 1 10 bis — Pouvez-vous dire la raison de votre réponse ?
— surtout des inconvénients 2
T MG S8 PIONOMCE PAS o \titinennert e ineeatanearensonrarenrananennss 0
4bls - (Si 1) 11 - Beaucoup de nouvelles lois accordent aux méres non marides et 4 leurs
— présente surtout des avantages car son salaire est utile & ia famille .. 1 enfants des droits analogues & ceux des ménages mariés. Estimez-vous
— présente surtout des avantages car la femme qui travaille a plus d'égalité que cette lof est :
et A’ ind8pendance ... ... it i e 2 1 —bonne ? 2 - mauvaise ? 0 — ne se prononce pas
— NE S€ PrONONCE PAS ...vvrnevrreneninnennenenn. e o
4ter — (Si 2) 12 - A votre avis, sur 100 mariages, combien approximativement se terminent
- présente surtout des inconvénients car la femme qui travailie s'occupe en France par un divorce ?
MOINS e SON fOYOr L.ir ittt ittt iee et ieee e s nenannannns 1
- présente surtout des inconvénients car la femme qui travaille prend
trop d’indépendance par rapport & s0n Mar ...........iiiiiinnnnn.. 2
T NE S8 PIONONCE PAS . ttttttrnettntunrnanentn e tarersenanarnenens 0
13 ~ A votre avis combien colte en moyenne un divorce 7
5 . — Dans la vie d’'un ménage, estimez-vous qu'en cas de désaccord sur un
oint important et urgent :
P ot P 9 R . 13 bis — Combien devrait-il codter ?
~ l'avis de la femme doit prévaloir ...........ocoviiininniniennnnnnn. 1
— Pavis de I'nomme doit prévaloir 2
— l'avis de 'homme doit prévaloir dans certains cas, celui de la femme
dans d'aUES ... e ey 3
—~ il vaut mieux ne pas prendre de décision avant un accord 4 14 ~ Pensez-vous qu'en France les motifs suivar)ts sont reconnus parj Oul | Non 7
= NE §& PrOMONCE PAS .+ .\ etttrenerennraeeaserense et seerennnesas 0 fa loi comme suffisants pour oblenir le divorce :
- incompatibilité¢ d’humeur entre les conjoints ................ 1 2 0
5 bis — (Si 3) — condamnation du conjoint par une Cour d'assise ............ 1 2 0
Dans quels domaines I'avis de la femme doit-il 8tre prépondérant : ~ les deux conjoints sont d'accord pour se séparer & I'amiable .{ 1 2 0
— }'un des conjoints est stérile ..... ... iiieiiiiiiiei i 1 2 (]
— aduitére de I'un des conjoints R I | 2 0
~ brutalitds .. e it ee 1 2 0
Dans quels domaines, celui de 'homme : - aulres manquements graves aux devoirs du mariage ........ 1 2 0
~ tes deux conjoints vivant en fait séparément depuis un certain
TOMPS Lot T S 1 2 0
~ le conjoint est atteint d’'une maladie mentale incurable . 1 2 1]




15 ~ D'aprés ce que vous savez, en France qui prononce un divorce ?

{Fenquéteur donne la réponse : ¢'est le tribunai)

15 bis ~ A votre avis, serait-il bon que le divorce puisse avoir lieu autrement ?
1—0ui; 2-Non; 0-— ne se prononce pas

23

- &tre maintenue telle qu'elle est .
- étre modifiée pour rendre le divorce plus difficile

— A votre avis, la législation actuelie sur le divorce doit-elle :

— &tre modifiée pour rendre le divorce plus facile ..... ey

— ne se prononce pas

(-7

15ter — (Si 1)

Qui | Non

En cas d'accord entre les conjoints
— par simple déclaration des deux époux & la mairie ........} 1 2

~— par simple déclaration des deux époux devant leurs avocats ou
feurs notaires ...

En cas de désaccord entre les conjoints
- par décision d'un conseil de famille .....
- par décision d'un conseil de citoyens

o

16 — Selon vous la demande de divorce présentée a la Justice, émane-t-elle

le plus souvent : .

— de {'époux seul
— de I'dpouse seule ......oiiiiiiiiiiinian.,
~ aussi souvent de 'un que de l'autre .
— ne se prononce pas

16 bis — Pourquoi selon vous ?

D W e

17 — D'aprés ce que vous savez, actuellement en France, peut-on divorcer :

1 — facilement 2 — difficilement 0 — ne se prononce pas

7 bis — (Si difficilement) Quelie est la principale raison ?

24

Diverce

A supposer que I'on décide de modifier les o
P
difficile

lois sur le divorce, faudrait-il, dans les cas
suivants, interdire le divorce, le rendre plus

Divorce
interdit

Divorce
plus
facile

Divorce
auto-
matlque

Ne se
pronon-
ce pas

difficile, plus facile ou automatique 7

— aprés une séparation de fait de plusieurs
années

— couple sans enfant ............ Cieees RS 2

— les deux conjoints sont d'accord pour
divorcer ........co0iann

— couple dont tous les enfants sont majeurs 1 2
- couple marié depuis moins de 3 ans .. 1 2

— couple marié depuis une vingtaine d'an-
nées

16 ans

25
t-il pour ces enfants :

1~ plutét une bonne chose
Q0 — ne se prononce pas
25 bis — Pourquoi ?

Selon vous, le remariage du conjoint qui a la garde des enfants constitue-

2 — plutét une mauvaise chose

18 — Pensez-vous qu’en France actuellement, le tribunal a le droit de refuser

ie divorce ?
1-0ui; 2-Non; 0~ ne se prononce pas
L'enquéteur donne la réponse : en réalité fe tribunal peut refuser le divorce

19 — A votre avis, quand un divorce se produit, qui en est vraiment le plus

souvent responsable ?
1 ~ 'homme 2 ~ la femme 3 — les deux
0 — ne se prononce pas

4 - ni l'un ni Pautre

20 — A votre avis, en France, d'une manidre générale,
entraine-t-if ?

1. - de la réprobation

le fait détre divorcé

2 — de P'indifférence 0 — ne se prononce pas

21 ~ Le divorce devrait-il &tre possible sans que la justice considére comme

coupable I'un des conjoints ou les deux conjoints

1 — dans tous les cas 7 2 — dans certains cas ?
0 - ne se prononce pas

3 - jamais

21 bis ~ (Si « dans certains cas »)

Pourriez-vous donner un exemple concret d'un tel cas.

22 = Estimez-vous que le mariage constitue :

~ une union indissoluble
— une union qui ne peut étre dissoute que dans des cas exceptionnels ..
~ une union qui peut &tre rompue par simple accord des deux parties ..
- ne se prononce pas

22'bis — A ceux qui sont pour I'indissolubilité du mariage, 'enquéteur présente la
carte 1.

Parmi les motifs qui vous font penser que le divorce doit foujours étre
interdit, quels sont & votre avis les deux principaux (mettre 1 devant le
plus important, 2 devant celui qui vient ensuite).

raison avant tout rehgleuse ..........................................
raison de principe : c¢’est un engagement pour la vle .
c'est la femme qui est le plus souvent victime du divorce .
Fhomme reste désempard
fes enfants sont toujours perturbés par le dive
— fe divorce ruine la familie
— autre raison ...

IHH

Laquelle ?

WA -

26 Voici un certain nombre de cas concrets.

de la justice pour chacun d’eux.

Selon vous quelle devrait &tre I'attitude

Attitude de la ju:

stice

Le divorce

dans ce cas

devrait 8tre
difficile
et long

Refluser

e
divorce
dans

ce cas rap

Le divorce

dans ce cas

devrait &tre
facile et

ide

Le
divorce
devrait

étre
auto-
matlque

Ne se
prononce
pas

Pierre et Marie se sont mariés &
18 ans. ils n'ont pas d'enfant. A
20 ans d’'un commun accord, iis
demandent le divorce

Pierre et Marie sont mariés de-
puis 10 ans. His ont deux enfants
{4 et 6 ans). Pierre a quitté Marie
depuis 2 ans et elle est sans nou-
velle de lui, elle demande le di-
vorce.

Pierre et Marie ont tous deux 50
ans. Leurs deux enfants sont ma-
riés, Pierre et Marie désirent I'un
et 'autre divorcer.

Méme situation, mais Marie veut
divorcer et Pierre refuss.

Pierre et Marie ont 30 ans. Pierre
depuis 5 ans est dans un hépital
psychiatrique. Son état est consi-
déré incurable. lls n’ont pas d'en-
fant.

Méme situation, mais ils ont trois
enfants.

Pierre a épousé Marie enceinte,
pour que l'enfant soit légitime.
Avant méme le mariage, Pierre
et Marie étaient d'accord pour
demander le divorce aprés la
naissance de ['enfant.

Pierre et Marie ont deux enfants
{4 et 6 ans) ils désirent I'un et
Pautre divorcer.

27 ~ Avez-vous limpression que dans la majorité des cas,

divorcer :

— est précédée d'une lente dégradation des rapports entre les conjoints ..

— arrive & la suite d'une crise imprévue ? ...........
= NE S8 PIONONCE PAS ..vesvrnrrurinennncies

ta décision de




35

— Actuellement, méme si les deux conjoints sont d'accord pour divorcer, il
faut que le tribunal décide le divorce. Estimez-vous que dans ce cas il
serait préférable qu'il ait seulement pour rdle d’enregistrer le divorce ?

1 - 0Oui; 2-—Non; 0- ne se prononce pas

36

36 bis — A votre avis faut-il :

— Avant d’engager la procédure de divorce les deux conjoints sont convo-
qués devant le juge pour une tentative de réconciliation. A votre avis,
cette démarche est-elle :

1 — une bonne chose 2 — une mauvaise chose 3 — ne se prononce pas

1 — I'améliorer 2 — la supprimer 0 — ne se prononce pas

28 - Voici un certain nombre . de raisons qui Assez | Rare N;:e
peuvent faire renoncer les conjoints 4 de-|Souvent ~ | Jamals g
mander le divorce. A votre avis, est-ce souvent| ment nggge
qu'elles les font renoncer souvent, assez
souvent, rarement, jamais.

— les difficultés du procés ............ . 1 2 3 4 (4]
— les difficultés financiéres et matérielles

qui suivraient le divorce ...... R 1 2 3 4 0
—~ la peur des conséquences pour les en-

fants ...l s 1 2 3 4 ]
— la crainte du « qu’en dira-t-on» ........ 1 2 3 4 (]
~ les convictions religieuses ou morales .. 1 2 3 4 ]
- manque d’esprit de décision .......... 1 2 3 4 0

29 - Si quelqu'un de votre famille, ou si un(e) ami(e), en situation de conflit
grave avec son conjoint venait vous demander votre avis sur son intention
de divorcer, que {ui répondriez-vous ?

{I'enquéteur présente la carte 2)
— il vaut mieux tenter une séparation temporaire .... 1
— le divorce est effectivement la meilleure solution 2
~— it faut fermer les yeux, supporter . 3
— il vaut mieux aboutir & un accord permettant de sauver les apparences .... 4
— cette crise si elle est surmontée peut le rapprocher de son conjoint . . 5
— cela ne regarde QU'BUX-MEMEB ....uuvreneennnerannnesnen s 6

~ NE S8 PIONONCE PAS ..ourrirrntnrernieeenranreannernas s 0

30 — Dans un ménage, si I'un des conjoints a des relations extra-conjugales,
quelle doit &tre I'attitude de l'autre ? .

31 - Actuellement, est-ce qu'au leu de demander le divorce, on peut, pour
les mémes causes, demander au tribunal une séparation légale, sans que
e mariage soit rompu ?

1- Oui; 2- Non; 0~ ne se prononce pas
(Venquéteur donne la réponse: ce cas est prévu, c'est la séparation
de corps)

32 - Par rapport au divorce cette séparation de corps prononcée par le tribunal
vous parait-elle :
1~ préférable 2 — identique 3 — plus mauvaise 0 ~ ne se prononce pas

32 bis ~ Pourquoi ?

) Vous
Celan'a .
vrai- | YOUS | yous | BUMICZ | g o
A ment | 38T€Z | gorigz | UNE | “pro.

a3 — Est-ce que vous considéreriez comme vral-| yyayng | 85882 | Ly {attitude | 0
ment sans importance, est-ce que vous se-| impor- '"lf"ffté' méfiant chf:’“’ | pas
riez assez indifférent, pluidt méfiant, fran-| tance en heoatile
chement hostile : —

— si votre enfant avait un instituteur, une

institutrice ou un professeur divorcé .. 1 2 3 4 [
- si votre enfant avait l'intention d’épouser

un(e) divorcé(e) ................. 1 2 3 4 0
- si, dans une élection législative, vous ap-

preniez que le candidat pour lequel vous

aviez lintention de voter est divorcé .. 1 2 3 4 0
— si votre enfant avait I'intention d'épouser

un enfant de divorcé .............. 1 2 3 4 (]

34 = Y a-t-il des professions dans lesquelles il est préférable de ne pas trouver

34 bis — (S/ oui) Lesquelles 7

de divorcés ?

1-0ui; 2~ Non; 0- ne se prononce pas

37 — Cette tentative de réconciliation devrait-elle étre effectuée :
— plutbt par fe juge seul ... ... ... ... i, 1
— plutdt par le juge assisté de spécialistes des problémes familiaux .... 2
— seulement par des spécialistes des problémes familiaux .......... 3
= N S8 PrONONCE PAS . t.vrnrnrreran st iiieeerirenerennes R 0
38 — Lorsque deux conjoints ont engagé un procds en divorce, pensez-vous :
— que leur décision est déja définitive .................... e 1
— qu'il est encore possible de les faire renoncer & leur projet .......... 2
~ @ 88 PIONONCE PAS +'.vrirnirvereennneenenens e e, 0
39 — A votre avis depuis la premigre démarche en justice jusqu'au jugement,
combien de temps devrait durer en moyenne le procés ?
40 Certains conjoints ne viennent pas au tribunal et se font représenter par
un avoué. Pensez-vous que la présence des conjoints devrait étre obli-
gatoire 7
1-0ui; 2-Neon; - nese prononce pas
41 — La pratique des tribunaux tend & confier les enfants de préférence & la
mére, méme si le divorce est prononcé a ses torts.
QU'eN PENSEZ-VOUS 2 .. iiiiin ittt iiiaaneanannenns
42 - Dans un jugement récent, un tribunal a prévu de demander lavis de
I'enfant, lorsqu’il aurait atteint 15 ans, sur le parent & qui il voudrait étre
confié. Pensez-vous que lavis des enfants sur ce point devrait 6tre
systématiquement demandé :
~ 8'i13 Ot MOINS d8 10 ANS ...\ttt s 1
~gilsontde 102 15aN8 ...t i, [P 2
—~s'lls ontplus de 15 ans ... it e 3
—JBMAIS e ey P 4
M8 S8 PIONOMCE PAS . .ortrnreieinereanatennaaanraes PP 0
Les
Plutst | Plutdt |partager Nems_e
43 — Dans le cas d’un divorce ol les toris sont partagés; au ala | entre n‘(’mce
entre les époux, pensez-vous qu’il vaut mieux con-| Pére | mére :,""tef pas
fier la garde des enfants plutdt au pére, plutét & autre
la mére, ou les partager ?
— quand les enfants ont moins de 10 ans ........ 1 2 3
— quand les enfants ont entre 10 et 16 ans ........ 1 2 3
— quand les enfants ont plusde 15 ans ........... 1 2 3 0

43 bis — Pour décider qui aura les enfants, faut-il tenir compte de leur sexe ?

43 ter — (Si oui) Comment ?

1—0ui; 2-—Non; 0-— ne se prononce pas




44 —~ Le conjoint qui n'a pas la garde des enfarnts est généralement autorisé a 53 ~ Certaines personnes mariées vivent en fait séparées (dans deux habitations
les recevoir chez lui pour de courtes périodes. A votre avis : différentes), sans avoir eu recours aux tribunaux. Pensez-vous que cette
—~ ce droit devrait étre accordé avec facilité dans I'intérét de I'enfant snuaflr{n soit : .

et des parents ............. e s 1 — préférable au divorce ..............ciioiieiiii e .. 1
— ce droit ne devrait étre accordé que de fagon exceptionnelle .......... 2 — pas préférable au divorce ... e PN 2
—~ ne se prononce pas ..... e . et i, 1] —~ NE S& PrONONCE PAS .ouviriurereieeninanenranns PPN 0
44 bis — Pourquoi ?
: 54 — Selon vous, est-ce que le nombre des ménages vivant en unjon libre :
1 — augmente 2 — reste stationnaire 3 — diminue 0 — ne se prononce pas
54 bis — (Si 1) Trouvez-vous que c'est une :
1 - bonne chose 2 — mauvaise chose 3 — chose sans importance
0 — ne se prononce pas

45 - Pi i g ’ g h Out | Non ? . . ) . )

P',e"e et Marie ont 30.ans et ngnt pas c,!.enfant lis d;vorc?nt, 55 — La derniére école ou le dernier établissement d’enseignement que vous
Pierre a les torts. Estimez-vous juste qu'il verse une pension avez fréquenté comme éléve ou comme étudiant était-il un établissement :
alimentaire 4 Marie qui est sans profession 7 ................ 1 2 0 o e .. ., X

. . i R 1 — primaire 2 — primaire supérieur 3 — technique 4 —~ commercial

45 bis ~ Et dans le cas ol elle aurait une profession ? ................ 1 2 0 5 — secondaire 6 — supérieur 7 - non scolarisé 0 — ne se prononce pas

45 ter — Pierre et Marie ont 30 ans et n'ont pas d'enfant. Hs divorcent,
mais cette fois les torts sont partagés. Estimez-vous juste que
Pierre verse une pension alimentaire si elle n'a pas de profegsion| 1 2 0 . . . X

N X i 56 ~ Y a-t-il eu des personnes qui ont divorcé dans votre famille ?
45qter— Et dans le cas ol elle aurait une profession 7 ................ 1 2 0 1-0ui; 2~ Non; 0~ ne se prononce pas
" . . . 56 bis — (Si oui) Voudriez-vous indiguer | ¢ de parenté ?

46 — En général pensez-vous que la pension alimentaire versée a la femme ( ) ez indiquer le degré parenté
doive durer jusqu'a fa mort de celle-ci, ou estimez-vous qu'elie devrait
8tre limitée a une période de 10 ans, par exempls ?

— durer jusqu'a 1a mort ..........c.iiieninn 1
= &tre limitée & une certaine durée 2 57  — Connaissez-vous des personnes qui ont divorcé ?
— N SE PIONONCE PAS . .vvvriririnierennoresesnanernenearans P 0 — parmi vos amis proches ?

1—0ui; 2-Non; 0~ ne seprononce pas

47 - Pensez-vous gu'une femme devrait pouvoir conserver le nom de son ex- — parmi des relations de travail ou de voisinage ?

époux, si elle le désire 7 1-Qui; 2-Non; O©- ne se prononce pas
1 — dans certains cas 2 ~ dans tous les cas 3 — jamais
0 — ne se prononce pas ;
58 — Si demain il y avait des élections iégislatives (et que vous soyez électeur),
. N . pour lequel des partis suivants voteriez-vous 7
48 — Quel que soit votre jugement personnel sur le divorce, pensez-vous que |
dans les prochaines années, le nombre des divorces : (L'enquéteur présente la carte 4)
1 -~ diminuera 2 — se stabilisera 3 — augmentera légérement
4 — augmentera rapidement 0 — ne se prononce pas 1. — Communiste .
2. ~ Républicain indépendant .
3. ~ Centre démocrate ..........

49 -1l y a actuellement une augmentation des divorces dans un certain g' - gégf?él """""

nombre de pays et notamment en France. A votre avis, est-ce ? 6. — Socialiste ...
1 — grave 2 — pas grave 0 — ne se prononce pas 7. — autre et lequel 7 ....vviiiiiiriiiniinneiiirrenenn,

49 bis ~ A quoi attribuez-vous principalement cette augmentation ?

— N@ S€ PIONONCE PAS .cuurrervenrareanaananrnnennn e
59 ~ A quelle religion appartenez-vous ?
Ne se 59 bis — (Si vous appartenez & une religion) Estimez-vous que vous étes :

50 - Certains disent aujourd’hui que des changements importants{ Oul | Non | B'o = un pratiquant régulier .. !
vont se produire d’ici dix ou vingt ans dans le domaine du pas —~ un pratiquant irrégulier 2
mariage. Pensez-vous qu'il y aura : —non pratiquant .................. EE RN TP 3
— une augmentation du nombre de célibataires ? ............ 1 2 o ~ NE S PrONONCE PAS . «rrerrerninnerernereenannes e enar e, ]
~ une augmentation du nombre des unions libres 7 ........ 1 2 0
~ une augmentation du nombre des divorces ? .............. 1 2 ]

- un renforcement du lien familial ? 1 2 0 60 ~ Résidence
~ des changements importants ? ............cocvevvininienan. 1 2 0 Commurie
= NE S8 PrONONCE PAS . .vteritvraiiiriieriaiiianeenunnnas 1 2 0 Département
51 ~ Certaines personnes affirment que les « mariages & l'essai » sont de plus
en plus fréquents. A votre avis ces « unions a !'essai » sont : 61 1 62— Quel 898 aVeZ-VOUS ? imesvrmmia
(L’enquéteur présente fa carte 3) 2
— tout & falt Immorales ] 63 ~ Célibataire 1 64 ~ Combien d'enfants. avez-vous ?
- le résuitat de I'évolution des mosurs et 1 faudra s’en accomoder ... . 2 . et .
-~ doivent étre encouragées pour gue le mariage se fasse en « connalssance 3 Marié(e) pour la 1™ fois ...... 2 Pas d'enfant ....o . i, L0
de cause » . . B
° Remaris(e) aprés divorce ... 3 Tenfant .....voviiiviiiainn.. -1
Remarié(e) aprés veuvage .... 4 2 enfants 9
— ne se Prononce Pas ................ e e [4] Veuf{ve) 5 3 enfants et plus ....... 3
Divorcé(e) ]
52 - D'une maniére générale, pensez-vous que la vie conjugale est heureuse :
— dans la plupart des ménages ...l [EERAREES [ERRES 1 65 — Profession trés exacte de la per-| 66 ~— Profession du conjoint:
-~ dans beaucoup de MENAGES . ....c.viriteit it i, 2 sonne interrogée :
— dans fa moitié des ménages 3
— dans peu do MéNAgeEs .........c...iiiiai.n 4
— dans trés peu de ménages ...... 5
~ Ne se prononce pas ........ ) 0 Patron ..... 1 Salarié ..... 2 Patron ..... 1 Salarié ..... 2




